

河南通孚祥 专注豪华品牌 打造专属尊贵

本报记者 苏立萌

坐落于郑东新区商都路的河南通孚祥汽车销售服务有限公司是一家按照捷豹路虎品牌全球最新标准建造的4S店,该店秉承了捷豹路虎品牌独特的英伦风范,致力于为河南消费者提供体验奢华优雅的捷豹、尊贵大气的路虎汽车全系列产品。



河南通孚祥汽车销售服务有限公司占地面积5000平方米,同时拥有先进的售后服务理念和专业的维修技术力量,维修车间拥有13个标准工位,并配有世界先进水平的检测仪器和专业工具,可进行包括整车维修、喷漆、钣金、美容装饰等全面专业的服务。公司有着强大资金实力以及专业的管理团队。

专注于豪华品牌的河南通孚祥汽车销售服务有限公司,在展厅布置方面也极其用心,每一个细微之处都展现出对客户关怀与体贴。婉转悠扬的音乐和干净整洁的环境,全面营造着高品位的优雅氛围;干净的展车,让您在看车过程中赏心悦目,倍感贴心呵护;接受过捷豹路虎统一专业培训的销售团队为您

购车提供专属私享的服务,便捷、完善的购车咨询,细致、尊贵的驾乘体验,让所有来到通孚祥捷豹路虎4S中心的贵宾,不仅感受到捷豹路虎的尊贵体验,更能为您带来精英生活方式的理念。

此外,该店还提供有捷豹路虎专属服务,从您的爱车进入厂区的那一刻起,就给您带来全新的感受。独立私享的接待室全面呵护您的隐私,彰显尊贵地位,一对一的专属接待,让爱车在到达的第一时间得到妥善的安排,环境优雅的休息大厅提供周到、细致、尊贵的服务与呵护,多种饮品供您休息享用,吧台和影音室更能在您等待的时候,消除您的无聊。店内处处融入了路虎的高贵品质,体现了通孚祥细致入微的服务态度。让车主从车辆选购到保养维修,均能享受到高品质的服务。

“我们一直致力于让车主能够更深入地理解车辆的精髓,今夏还为众车主带来了领略英伦风情的机会。凡是7月31日前订购指定路虎揽胜极光及捷豹全系统型的车主,即有机会获得英国之旅的优惠活动。这

些准车主们可以亲自见证专属座驾的诞生过程,驾驶路虎挑战原汁原味的路虎体验中心。”河南通孚祥汽车销售服务有限公司市场部经理王琳介绍。

作为世界越野车之王,路虎全系统都是大型SUV,今年在中国的表现也相当不俗,销量在同级别车型中遥遥领先,“捷豹尽管属于新品牌,但是作为一款集‘性能与艺术、科技与美感的完美融合’的豪华车,相信今年也会有稳步的增长。”王琳认为。

河南通孚祥汽车销售服务有限公司是捷豹路虎在河南地区最早的一家经销商,今年一季度在北区经销商中一举夺得冠军,公司深知自身肩负的责任,始终致力于为本地市场提供高品质的捷豹路虎车型和全球统一标准的服务。

王琳还表示:“售后服务和销售是公司的双手,没有好的前端服务,客户不会接受售后服务。反过来说没有好的售后服务客户就不会转介绍朋友家人继续购车。总的来说这两个部分是相辅相成的,只有平衡地发展才是重中之重。”



车市资讯

东风风神全系试驾体验活动收官

本报讯 6月29日,以“非你不驾,乐在试中”为主题的东风风神全系试驾体验活动在郑州汽车公园完美收官。此次活动由东风风神河南鼎盛4S店与厂家联合举办,郑州主流媒体以及数百名挑战者参与了活动。据工作人员统计,现场订购达20余台。

试驾会当天,安排了直线加速体验、U型弯道体验、颠簸路面体验、蛇形绕桩体验、城市直角弯等

七个科目进行包括动力、操控、安全、舒适等全方位的驾控体验。

现场还举办了“幸福来挑战、幸福来闯关”等刺激好玩的闯关体验项目,竞技优秀的选手夺取了联想乐PAD/拍立得相机等豪华大礼。此外,凡是现场购车的用户均享受了“购车无底价”活动当天的促销政策,并参与了砸金蛋幸运大抽奖活动赢取冰箱、空调风扇等豪华大礼。(陈仪)

2013雅力士全国挑战赛长沙站落幕

本报讯 6月16日,为期两天的2013雅力士全国挑战赛长沙站圆满落幕。经过激烈的角逐,2013雅力士全国挑战赛长沙站的冠军由叶国坤获得。

“2013雅力士全国挑战赛”主要面对草根赛车达人,其专属赛道颇有趣味性,体现了雅士利的驾控乐趣。2013雅力士全国挑战

赛赛道以雅力士的英文名称YARIS为设计灵感,整套赛道就是由这五个英文字母组合而成。

另外,活动现场还设置了各式各样极具趣味性的互动游戏。据悉,继长沙站之后,2013雅力士全国挑战赛七月将移师深圳和成都。(赵正祥)

河南新汇通开启夏季服务活动

本报讯 昨日,记者从河南新汇通汽车销售服务有限公司获悉,即日起至8月20日,吉利汽车用户回厂即可享受夏季15项免费专项检测套餐,幸运用户还可参加走进吉利汽车工厂活动,赢取夏日太阳镜等缤纷好礼。

此外,活动期间,凡是用户携带“与家人朋友一起共享清凉照片”进站,即享工时费9折优惠(事

故车除外)。如用户允许将照片店内照片墙展示,即可在9折基础上再减0.5折(事故车除外)。

据了解,吉利汽车还携手世界500强企业壳牌、博世公司设置了惊喜好礼,凡在8月20日前购买壳牌机油、博世任意产品即有机会获取价值4999元的台湾八天七晚双飞旅游券、iPad4、1号店购物券等诸多礼品。(牛明)

河南华达比亚迪启动推荐“油”礼活动

本报讯 日前,比亚迪中国梦计划之推荐“油”礼活动全面启动,河南华达汽车销售服务有限公司特别推出针对新老客户的一系列特惠政策。

据了解,即日起,老客户只要推荐新客户到店试乘试驾或回店保养、维修,可享受比亚迪夏季关怀53项免费诊断及免费空调系统

检查。

对于没有保养、维修计划的老客户,只需推荐新客户到店试乘试驾,就有机会获得“油”礼包,并可享受“比亚迪夏季关怀53项免费诊断及免费空调系统检查”。活动期间,凡推荐新客户试乘试驾并最终成交,新老客户还将分别获得油卡大礼一份。(赵正祥)

路虎·神行者2代

不神行 不尽致
2013年款英趣特享版 乘兴而至



神行天地间,畅享自由驰骋的无羁乐趣。2013年款路虎神行者2代英趣特享版,让您遐想的英伦假日生活,随心而至。果敢刚毅的硬朗车身,以及侧边车身护杠、后保险杠防擦板等特别定制的英伦假日套件,让您的探趣之旅处处得心应手、挥洒自如;殿堂级Meridian™音响系统,带来一路天籁随行,更配备久负盛名的全地形反馈适应系统®,任您尽逐城外奇趣,全天候全地形无所不尽致!

landrover.com.cn 贵宾专线: 400-820-0187



英伦假日套件
特别定制的英伦假日套件,从细节彰显您的英伦气质,更为城外探趣之旅提供全方位的防护。



全地形反馈适应系统®
涵盖四种驾驶模式,可实现自由便捷切换,无论任何挑战,尽享全天候全地形无所不至。



殿堂级Meridian™音响:
世界顶级音响系统Meridian™,提供两种选择,分别包括11个扬声器和17个扬声器,营造无与伦比的立体声效果。

河南通孚祥汽车销售服务有限公司
地址: 郑州市郑东新区商都路5号

公司网址: www.jaglandrover.com
贵宾专线: 0371-66611888

河南通孚祥开始开启英国之旅招募活动: 7月31日前凡到店订购路虎揽胜极光及捷豹全系统型,即有机会获得路虎故乡英国之旅,参观英国捷豹路虎工厂、驾驶路虎、挑战路虎体验中心、探寻古堡。详情可到店咨询或垂询贵宾专线。